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факторів, можливість ураження електричним струмом, шум, утворення пожежі. 
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Вступ 

Приватне акціонерне товариство «Підприємство з експлуатації електричних 

мереж «Центральна енергетична компанія» забезпечує передачу й розподіл 

електроенергії споживачам у м. Дніпрі та Дніпропетровській області. Загальна площа 

регіону обслуговування - 20 070 км2. 

Основним видом діяльності Компанії є передача електроенергії місцевим 

(локальним) електричним мережам згідно ліцензії від грудня 2003 р.                                        

З 1 грудня  2018  року згідно Правил роздрібного ринку № 310 від 14 березня 2018 

року та  Кодексу систем розподілу №310 від 13 березня 2018 року ПрАТ «ПЕЕМ 

«ЦЕК» отримало ліцензію на розподіл електричної енергії.  

«Центральна енергетична компанія» має сучасний технічний потенціал і 

висококваліфікований персонал з багатим досвідом роботи, який забезпечує 

безаварійну роботу та надання високоякісних послуг споживачам. 

Підприємство постійно розширює територію ліцензійної діяльності шляхом 

приєднання нових об'єктів, зростають обсяги передачі електричної енергії. 

Першорядна увага приділяється питанням реконструкції, модернізації підстанцій, 

розподільних пунктів, електричних мереж, заміні зношеного устаткування на сучасне. 

Вони відображаються в Інвестиційних програмах розвитку підприємства та 

затверджуються в НКРЕ. 

Трансформаторна підстанція ТП-5081 розташовано у м. Дніпро, вул. Запорізьке 

шосе, 48Т і живить споживачів І та ІІ категорії. Через зростання навантаження на 

обладнання розподільних мереж, на сам перед, трансформатори і живлячі кабелі, 

виникає потреба в модернізації для якісного надання послуг споживачам, яка і буде 

приведена у даному дипломному проекті. 

 

 

 

 

  



Висновок 

У дипломному проекті було розглянуто модернізацію трансформаторної 

підстанції ТП-5081, яка знаходиться на балансі підприємства ПрАТ «ППЕМ «ЦЕК». 

Було виконано розрахунок електричних навантажень та обрано нове електричне 

обладнання  зокрема масляні трансформатори на більшу потужність ТМ-1000/10, 

ввідні, секційні та автоматичні вимикачі, а також кабельні лінії. 

Проведено розрахунок струмів короткого замикання. 

Розглянуто основні виду захисту від шкідливих та небезпечних факторів які 

впливають на людину при роботі у трансформаторній підстанції. Особливу увагу 

уділено засобам захисту від ураження струмом, шуму та вібрації, а також 

протипожежної безпеки. Було проведено розрахунок заземлення. 

Підраховано вартість капітальних та експлуатаційних затрат на модернізацію. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one
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